# **CURRICULUM VITAE PÚBLICO**







## **DATOS GENERALES**

NOMBRE COMPLETO: Helder Valencia Soto.

<u>CARGO AL QUE SE POSTULA:</u> Diputado Local.

AÑO DEL PROCESO: 2020-2021

ENTIDAD FEDERATIVA: Michoacán de Ocampo.

MUNICIPIO: Morelia.

## **ESCOLARIDAD**

**ULTIMO GRADO DE ESTUDIOS:** Licenciatura

CARRERA: Licenciatura en Derecho y Ciencias Sociales.

## **EXPERIENCIA LABORAL**

FECHA DE INICIO DD/ MM/AA: 07-04-2008 FECHA DE TÉRMINO DD/MM/AA: 23-10-2008

**DENOMINACION DE LA INSTITUCION:** Poder Judicial de la Federación-Juzgado 1° de Distrito.

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: Meritorio.

FECHA DE INICIO DD/ MM/AA: 17-11-2008 FECHA DE TÉRMINO DD/MM/AA: 17-06-2009

**DENOMINACION DE LA INSTITUCION:** Delegación de la Secretaría de Desarrollo Social en Michoacán.

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: Colaborador.

# **CURRICULUM VITAE PÚBLICO**





FECHA DE INICIO DD/ MM/AA: 20-07-2009 FECHA DE TÉRMINO DD/MM/AA: 15-07-2012

**DENOMINACION DE LA INSTITUCION:** 

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: Secretario Particular del Exdiputado Federal Antonio Soto Sánchez

FECHA DE INICIO DD/ MM/AA: 01-10-2015 FECHA DE TÉRMINO DD/MM/AA: 31-03-2017

DENOMINACION DE LA INSTITUCION: Secretaría de Desarrollo Económico del Gobierno del Estado de

Michoacán

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: Secretario Particular

FECHA DE INICIO DD/ MM/AA: 01-04-2017 FECHA DE TÉRMINO DD/MM/AA: 15-01-2018

DENOMINACION DE LA INSTITUCION: Coordinación de Asesores C. Gobernador del Estado de Michoacán

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: Asesor del C. Gobernador

FECHA DE INICIO DD/ MM/AA: 11-01-2018 FECHA DE TÉRMINO DD/MM/AA: 17-02-2019

DENOMINACION DE LA INSTITUCION: Comité Ejecutivo Estatal del Partido de la Revolución Democrática

del Estado de Michoacán.

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: Secretario de Formación Política.

FECHA DE INICIO DD/ MM/AA: 18-02-2019 FECHA DE TÉRMINO DD/MM/AA: 29-10-2019

DENOMINACION DE LA INSTITUCION: Comité Ejecutivo Estatal del Partido de la Revolución Democrática

del Estado de Michoacán.

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: Secretario de Finanzas.

FECHA DE INICIO DD/ MM/AA: 17/08/2019 FECHA DE TÉRMINO DD/MM/AA: A la fecha

DENOMINACION DE LA INSTITUCION: Dirección Estatal Ejecutiva del Partido de la Revolución

Democrática del Estado de Michoacán.

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: Secretario de Planeación Estratégica y Organización Interna.